吉林泉阳泉股份有限公司 关于 2025 年第一季度业绩说明会召开情况的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或 者重大遗漏,并对其内容的真实、准确和完整承担法律责任。

吉林泉阳泉股份有限公司(以下简称"公司")于2025年5月19日上午 11:00-12:00 在上海证券交易所上证路演中心 (网址: http://roadshow.sseinfo.com/) 以图文和网络文字互动的方式召开公司 2025 年第一季度业绩说明会。现将业绩说明会相关情况公告如下:

一、本次业绩说明会召开情况

2025 年 4 月 30 日,公司在上海证券交易所网站(http://www.sse.com.cn) 及指定信息披露媒体披露了《关于召开 2025 年第一季度业绩说明会的公告》(详 见公司公告: 临 2025-021)。

2025年5月19日,公司董事长、董事会秘书(代行)姜长龙先生,董事兼 总经理王尽晖先生,独立董事丁俊杰先生,独立董事何建军先生,独立董事王冠 群先生,财务总监白刚先生出席了本次业绩说明会,与投资者进行互动交流,就 投资者关注的问题进行了回答。

- 二、投资者提出的问题及公司回答情况
- 1、国家大力鼓励生育,公司在这方面有没有相关母婴产品,怎么布局的?

答: 尊敬的投资者, 公司天然矿泉水中的主流产品属于低矿化度矿泉水, 富 含偏硅酸,PH 值呈弱碱性,公司开发有母婴水产品。谢谢!

2、公司参股公司一季度业绩表现如何?公司有没有进一步提高矿泉水企业 的股权比例的打算?

答: 尊敬的投资者, 公司一季度营业收入 3.07 亿元, 同比增长 31.74%, 归 属于上市公司股东的净利润同比由亏转盈,为 510.93 万元。公司天然矿泉水主 业营收规模在公司营收中的占比,逐年提升:对于股权等非日常经营事项,后续

如有变化,公司将依规及时披露,敬请关注公司公告。谢谢!

3、公司在市值管理方面有什么计划?

答: 尊敬的投资者,中国证监会 2024年11月颁布了《上市公司监管指引第10号——市值管理》,其中对上市公司市值管理提出了专业性的指导和要求,2024年12月国务院国资委颁布了《关于改进和加强中央企业控股上市公司市值管理工作的若干意见》,我公司作为国有控股上市公司,将根据企业实际情况,积极推进本公司市值维护相关工作,并严守合规底线。谢谢!

4、请问您如何看待行业未来的发展前景?

答: 尊敬的投资者,从《饮用天然矿泉水》国家标准的定义来看,天然矿泉水既是天然形成的,也必须含有达到规定界限的有益微量元素和矿物质,还必须是洁净、健康、安全的。"天然矿泉水"是饮用水中的"顶级"类目,是饮用水消费升级的趋势所在。中国天然矿泉水,在整个包装饮用水市场中的份额,还有很大增长空间,未来,我们认为将继续保持增长。公司一季度的业绩增长情况,进一步印证了我们对行业趋势的判断。谢谢!

5、你好,公司主营矿泉水,未来有没有并购相关矿泉水或者饮料企业的打 算?

答: 尊敬的投资者,涉及重组并购等非日常经营事项,如未来发生变化,公司将依规及时披露,敬请关注公司公告。谢谢!

6、请问贵公司未来盈利增长的主要驱动因素有哪些?

答: 尊敬的投资者,公司未来盈利增长的主要驱动因素,粗略看有三方面:一是,大消费、大健康产业整体处于上升空间,虽然其增长可能受一时经济形势影响,但大趋势、大方向是明确的,我们身处其中总体是受益的;二是,我们目前在局部市场上所表现出的竞争力是较强的;三是,我们将持续改革、挖掘机制动力,未来的市场竞争力还有可能进一步提升。谢谢!

7、请问贵公司本期财务报告中,盈利表现如何?

答: 尊敬的投资者,公司一季度归属于上市公司股东的净利润同比由亏转盈,为 510.93 万元。谢谢!

三、其他说明

关于公司本次业绩说明会召开的详细情况,投资者可以通过上海证券交易所

上证路演中心(http://roadshow.sseinfo.com/)进行查看。非常感谢各位投资者参加公司本次业绩说明会,公司对关注和支持公司发展并积极提出建议的投资者表示衷心感谢!

特此公告。

吉林泉阳泉股份有限公司董事会 二〇二五年五月二十日